



ROMÂNIA  
JUDEȚUL DAMBOVITA  
COMUNA BILCIUREȘTI  
CONSILIUL LOCAL BILCIUREȘTI  
Adresa: Comuna Bilciuresti, nr. 137, judetul Dambovita, CUI 4280043  
Telefon: ` 0245/671331, Fax: +40 0245/671331  
E-mail: [primaria.bilciuresti@gmail.com](mailto:primaria.bilciuresti@gmail.com)

NR. 396/ 31 ianuarie 2025

**PROCES- VERBAL**  
**încheiat în ședință ordinară de lucru**  
**astăzi 31.01.2025**

Această ședință ordinară de lucru a Consiliului local Bilciurești a fost convocată de primarul comunei Bilciurești, doamna Stoican Adina, prin Dispoziția nr.29/22.01.2025 .

Ședința de astăzi se desfășoară în conformitate cu prevederile H.C.L. Bilciurești nr. 7/31.03.2021 privind aprobarea statutului u.a.t. Bilciurești, precum și Regulamentul de organizare și funcționare al Consiliului local al comunei Bilciurești.

La începutul ședinței ordinare , s-a făcut prezența nominală a consilierilor locali, constatându-se că sunt prezenți 11 consilieri locali din 11 consilieri locali în funcție , 3 consilieri locali fiind prezenți pe grup whatsapp (Dinu Horia Ioan, Săraru Nicolae Claudiu, Țoțea Claudiu Ștefan).

Se constată de către secretarul general că sunt îndeplinite condițiile de cvorum pentru ca ședința să fie statutară conform legii, drept pentru care ședința își poate desfășura lucrările în conformitate cu dispozițiile Codului Administrativ adoptat prin O.U.G. nr. 57/2019.

Domnii Ghiță Alexandru Constantin și Chiru Gheorghe nu sunt de acord să mai participe la ședință vreun consilier local pe grupul whatsapp. Doamna primar precizează că se va discuta acest lucru la finalul ședinței.

La această ședință participă Stoican Adina primar și Stanciu Violeta secretar general .

Propuneri pentru președintele de ședință.

Domnul Ghiță Costel propune pe domnul Ghiță Alexandru Constantin.

Nu au mai fost alte propuneri. Se supune la vot propunerea domnului Ghiță Costel . Cu 10 voturi pentru a fost ales președinte de ședință domnul Ghiță Alexandru Constantin; nu votat domnul Ghiță Alexandru Constantin .

Domnul Ghiță Alexandru Constantin , președinte de ședință, supune la vot proiectul ordinii de zi a ședinței de lucru.

Cu 11 voturi pentru a fost aprobat proiectul ordinii de zi .

PRESEDINTE DE ȘEDINȚA,  
CONSILIER LOCAL, GHIȚĂ ALEXANDRU CONSTANTIN

SECRETAR GENERAL,  
STANCIU VIOLETA

Domnul Ghiță Alexandru Constantin , președinte de ședință, supune la vot procesul verbal încheiat în ședința anterioară de lucru.

Cu 11 voturi pentru a fost aprobat procesul verbal încheiat în ședința anterioară de lucru.

Se trece la dezbaterea PHCL nr. 1/ 21.01.2025 privind analiza stadiului de înscriere a datelor în Registrul agricol pentru semestrul II, al anului 2024 și stabilirea măsurilor pentru eficientizarea acestei activități.

Domnul Ghiță Alexandru Constantin , președinte de ședință, supune la vot proiectul de hotărâre nr. 1/21.01.2025 privind analiza stadiului de înscriere a datelor în Registrul agricol pentru semestrul II, al anului 2024 și stabilirea măsurilor pentru eficientizarea acestei activități. Cu 11 voturi "pentru" a fost aprobat, proiectul de hotărâre devenind **H.C.L. nr. 1.**

Se trece la dezbaterea PHCL nr. 2/ 21.01.2025 privind constituirea unei comisii speciale de analiză și verificare a suprafețelor de pășune închiriate în baza O.U.G. 34/2013 , la nivelul uat comuna Bilciurești , județul Dâmbovița .

Domnul Ghiță Alexandru Constantin , președinte de ședință, supune la vot proiectul de hotărâre nr. 2/ 21.01.2025 privind constituirea unei comisii speciale de analiză și verificare a suprafețelor de pășune închiriate în baza O.U.G. 34/2013 , la nivelul uat comuna Bilciurești , județul Dâmbovița .

Cu 10 "abțineri" ( Alexandru Cornel, Burlacu Nicoleta Loredana, Chiru Gheorghe, Ghiță Costel, Ghiță Alexandru Constantin, Săraru Nicolae Claudiu, Năvrănescu Doru, Scripa Cătălin, Damian Petru Răzvan și Țoțea Claudiu Ștefan ) și un vot „pentru” (Dinu Horia Ioan) nu a fost aprobat. Privitor la amendamentul nr. 1 la PHCL nr. 2/21.01.2025 formulat de domnul Dinu Horia Ioan – cu 9 "abțineri" ( Alexandru Cornel, Burlacu Nicoleta Loredana, Chiru Gheorghe, Ghiță Costel, Ghiță Alexandru Constantin, Săraru Nicolae Claudiu, Năvrănescu Doru, Damian Petru Răzvan și Țoțea Claudiu Ștefan ) și 2 voturi „pentru” (Dinu Horia Ioan și Scripa Cătălin) a fost respins.

Se trece la dezbaterea PHCL nr. 3/ 22.01.2025 privind aprobarea raportului asupra activității desfășurate de asistenții personali ai persoanelor cu handicap grav , pe semestrul II al anului 2024 .

Domnul Ghiță Alexandru Constantin , președinte de ședință, supune la vot proiectul de hotărâre nr. 3/ 22.01.2025 privind aprobarea raportului asupra activității desfășurate de asistenții personali ai persoanelor cu handicap grav , pe semestrul II al anului 2024 . Cu 9 voturi „pentru” (Alexandru Cornel, Burlacu Nicoleta Loredana, Chiru Gheorghe, Ghiță Costel, Ghiță Alexandru Constantin, Săraru Nicolae Claudiu, Năvrănescu Doru, Dinu Horia Ioan și Țoțea Claudiu Ștefan ) și două "abțineri" ( Damian Petru-Răzvan și Scripa Cătălin) a fost aprobat, proiectul de hotărâre devenind **H.C.L. nr. 2.** Domnul Scripa Cătălin precizează se abține pe motiv că mai toate persoanele cu handicap grav și însoțitorii acestora se plimbă toată ziua prin comună ,așa cum a solicitat ca asistații sociali să efectueze activități în interes local.

Domnul Ghiță Alexandru Constantin invită la dezbaterea petiției nr. 152 / 16.01.2025 formulată de domnul Obrejan Liviu Ion cu domiciliul în comuna Bilciurești, județul Dâmbovița , prin care solicită teren în scopul amenajării unui spațiu de parcare.

Din oficiu, s-au verificat rolurile nominale unice și s-a constatat că dl Obrejan Liviu Ion figurează cu două autoturisme marca BMW, un scuter iar soția acestuia, dna Obrejan Lizica figurează cu un autoturism marca BMW, un autoturism marca Dacia Logan și un IVECO.

PRESEDINTE DE ȘEDINȚA,  
CONSILIER LOCAL, GHIȚĂ ALEXANDRU CONSTANTIN

SECRETAR GENERAL,  
STANCIU VIOLETA



Domnul Scripa Cătălin afirmă că doamna primar și domnul Ghiță Costel s-au dus după ședința din luna decembrie 2024 la domnul Obrejan Liviu și i-au spus că s-a ridicat problema cu privire la degajarea zonei – islaz de către acesta , specificându-se că sesizarea verbală a fost făcută de dl Scripa Cătălin.

Ulterior, a fost sunat de către dl Obrejan Liviu în acest scop, precum și de o terță persoană din Cojasca ( pe care o bănuie că deține autovehiculele care sunt parcate ilegal pe domeniul public-islaz ) și amenințat într-un fel că...” o să vezi...”. În continuare, afirmă că terța persoană a fost informată de către dl Ghiță Costel- consilier local, cu ocazia întocmirii unor acte pentru mașină .

Mai precizează în continuare domnul Scripa Cătălin de faptul că toate lucrurile au plecat de la solicitarea sa verbală de a degaja zona unde își amenajaseră o parcare pe domeniul public, în fața imobilului aflat în proprietatea Șansa Ta de către familia Bădilă , care a culminat cu agresivitate și amenințări și nu mai dorește acest lucru.

Doamna primar răspunde că a fost împreună cu doamna Burlacu Nicoleta Loredana-viceprimar, i-au pus în vedere verbal domnului Obrejan Liviu să degajeze de urgență zona ocupată din islazul comunal , motiv pentru care a făcut prezenta petiție Consiliului local.

Domnul Ghiță Costel răspunde că nu a vorbit cu nicio persoană, îl roagă pe domnul Scripa să sune acea persoană, să clarifice în această ședință ,cu toate persoanele de față, aspectele arătate mai sus.

Domnul Scripa Cătălin precizează faptul că nu dorește să sune acea persoană, nu există nicio obligație legală ca Primăria să-i acorde teren pentru parcare drept pentru care solicită să degajeze zona ocupată ilegal.

Legat de această petiție, domnul Dinu Horia Ioan, a precizat faptul că au mai fost solicitări în trecut similare , formulate de domnul Bamboi și domnul Bădilă și s-au soluționat nefavorabil , că Primăria nu are teren disponibil în acest scop . Domnul Săraru Nicolae Claudiu se abține iar domnul Țoțea Claudiu Ștefan este de acord. Consilierii locali : Alexandru Cornel, Burlacu Nicoleta Loredana, Ghiță Costel, Damian Petru - Răzvan, Scripa Cătălin, Năvrăpescu Doru, Chiru Gheorghe și Ghiță Alexandru Constantin nu sunt de acord , să i se formuleze la petiția formulată de dl Obrejan Liviu Ion răspuns și să i se pună în vedere petentului ca în termen maxim de 30 zile să degajeze zona ocupată ilegal.

Diverse.

Domnul Ghiță Alexandru Constantin îl întreabă pe domnul Damian Petru Răzvan dacă i-a văzut pe beneficiarii de VMI la prestație. Domnul Damian Petru-Răzvan răspunde că nu i-a văzut dar s-a făcut curățenie doar pentru că a solicitat dumnealui acest lucru.

Doamna Burlacu Nicoleta Loredana- viceprimar răspunde că s-a făcut curățenie mereu și toți beneficiarii au făcut numărul de ore repartizat, postând pe grupul whatsapp fotografii în acest sens.

Doamna primar precizează că Ghiță Mihai de la vale a aruncat toată lâna de la oi în diverse locuri așa cum se poate observa din fotografii. Domnul Scripa Cătălin răspunde să i se aplice sancțiuni , să nu mai fie lăsați să arunce gunoie peste tot, întrucât sunt foarte multe gunoie în comună.

Doamna primar îi prezintă domnului Scripa Cătălin fotografii făcute din centrul comunei, mai exact în spatele imobilului unde are spațiu închiriat și îi arată cât de mult gunoi are depozitat în acel loc. Domnul Scripa Cătălin răspunde că este proprietate privată și va strânge gunoiul.

PRESEDINTE DE ȘEDINȚA,  
CONSILIER LOCAL, GHIȚĂ ALEXANDRU CONSTANTIN

SECRETAR GENERAL,  
STANCIU VIOLETA



Doamna Stanciu Violeta precizează că în urma solicitării domnului Scripa Cătălin de a întocmi o situație (listă) cu persoanele care au concesionat și ce suprafață din izlazul comunal, a întocmit raport.

Domnul Scripa Cătălin precizează că nu a solicitat dumnealui ci domnul Dinu Horia Ioan.

Doamna Stanciu Violeta dă citire după mesajului scris de domnul Scripa Cătălin pe grupul whatsApp la ședința din 23 decembrie 2024.

Se prezintă raportul de specialitate nr. 324/28.01.2025 cu locatarii și suprafața de pajiste închiriată.

Domnul Scripa Cătălin afirmă că gardul de la casa parohială s-a aplecat foarte rău de la săpăturile celor cu canalizarea , trebuie făcut alt gard , cu resurse financiare de la Primărie dacă se poate și cu beneficiarii de la ajutorul social.

Doamna Stanciu Violeta răspunde că nu consideră că este cazul ca beneficiarii de ajutor social , care cel mai probabil unii dintre ei nu au gard la poartă, să vină să facă gard la casa parohială și chiar ar fi ultima problemă urgentă în această comună.

Cunoaște faptul că soțul său a muncit enorm atât la casa parohială cât și la biserică, au făcut împreună eforturi financiare. La Casa Parohială a făcut tot interiorul , a pus tâmplărie nouă , gresie, faianță, etc. și pe exterior a pus tablă tip Lindab și urmează să fie făcut exteriorul.

În continuare, doamna Stanciu Violeta precizează că nu știe câți bărbați chiar și din consilierii locali , care s-ar fi urcat pe turlele Bisericii să vopsească Crucile și să ajute cu refacerea acoperișului. Iar din toate resturile de tablă rămase , le-a fasonat și a făcut acoperișul clopotniței. A vopsit clopotul bisericii. Nu a fost întrebat niciodată de NIMENI dacă îi trebuie ceva, nici măcar dacă are nevoie de un pahar de apă. S-a schimbat toată tâmplăria la Biserică , iar tâmplăria de la turle a fost montată de preot, pentru că le-a fost frică de înălțime celor care trebuia să facă montajul. În continuare, precizează că preotul, soțul său, a muncit enorm la Biserică, a consolidat turlele, a spălat pereții și i-a pregătit în toată Biserica pentru a fi pictați. Se postează de dna Stanciu Violeta câteva fotografii pe grupul whatsApp.

Domnul Scripa Cătălin precizează că nu acesta a fost scopul discuției , ci a dorit să vină doar în ajutor și să propună un sprijin financiar Bisericii din vale pentru gardul de la casa parohială.

Doamna Stanciu Violeta precizează cu preotul nu a solicitat niciodată vreo sumă de bani Consiliului local și dacă Consiliul local ar da vreun sprijin financiar , orice sumă s-ar vira înapoi în contul Primăriei deoarece cunoaște foarte bine discuțiile care vor apărea ulterior, de genul :daca s-ar achiziționa ceva cu banii primiti de la Primărie trebuia ori mai lungă ori mai scurtă ori altă culoare sau nu trebuia acel lucru și cel mai grav s-au cheltuit banii în alt scop.

Domnul Damian Petru Răzvan precizează că tot au fost discutii că oile lui Ghiță Mihai intră în cimitir la vale , cel mai bine este să se facă gardul la cimitir.

Doamna Stanciu Violeta răspunde că gardul este făcut la cimitir ,să nu se mai afirme niște lucruri despre care nu le cunoaște, dar preotul se teme ca animalele să nu strice crucile în cimitir . Aproape toate țevile de la gard, sunt sudate de preot din bucăți mai mici , grunduite și vopsite ulterior, conform foto.

Doamna primar intervine și îi pune în vedere domnul Damian Petru Răzvan mai întâi să verifice și după aceea să facă afirmații.

PRESEDINTE DE ȘEDINȚA,  
CONSILIER LOCAL, GHIȚĂ ALEXANDRU CONSTANTIN

SECRETAR GENERAL,  
STANCIU VIOLETA

Domnul Scripa Cătălin afirmă că Dumitrache Eguen Mihai nu stă la program, că l-a văzut cu Bomba la lemne și este un fel de „uber”. Doamna primar , susținută și de doamna viceprimar, răspunde că atunci când a fost la lemne Mihai a fost în concediu de odihnă și când pleacă mai devreme de la serviciu vine dimineata la ora 5 sa faca focul, face în schimb cu Scărlătescu Nicolae.

Domnul Damian Petru-Răzvan precizează că dorește ca ședințele să fie transmise live pe facebook.

Doamna primar precizează că pentru această ședință că a venit documentația tehnică de la canalizare să discute aplicat cu domnul Dinu Horia Ioan.

Domnul Dinu Horia Ioan solicită informații cu privire la suma cu care a contribuit/plătit uat comuna Bilciurești în anul 2024 la ADI. Doamna Stanciu Violeta răspunde că se achită distinct atât cotizație cât și contribuție.

Domnul Ghiță Alexandru Constantin propune ca pe viitor ședințele să fie prin participarea consilierilor locali fizic în sala de ședințe. Domnul Scripa Cătălin precizează că este de acord , că pentru a participa la această ședință a venit dintr-o deplasare din București. Toți consilierii locali prezenți în sală sunt de acord.

Cu acestea , ședința se declară închisă, la orele 15,20.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ ,  
CONSILIER LOCAL, GHIȚĂ ALEXANDRU CONSTANTIN

SECRETAR GENERAL  
U.A.T. COMUNA BILCIUREȘTI,  
STANCIU VIOLETA

PRESEDINTE DE ȘEDINTA,  
CONSILIER LOCAL, GHIȚĂ ALEXANDRU CONSTANTIN

SECRETAR GENERAL,  
STANCIU VIOLETA

